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correction

a
1

25
et

1

35

La fonction inverse est décroissante sur ]0; +∞[

25 < 35 donc
1

25
>

1

35
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correction

b − 1

41
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correction

c
1√
3

et
1√
2

La fonction racine carrée est croissante sur [0; +∞[
3 > 2 donc

√
3 >
√
2

La fonction inverse est décroissante sur ]0; +∞[
√
3 >
√
2 donc

1√
3
<

1√
2
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√
3 >
√
2 donc

1√
3
<

1√
2

SésamathMaths 2de s’entrainer 2 page 121



correction

c
1√
3

et
1√
2

La fonction racine carrée est croissante sur [0; +∞[
3 > 2 donc

√
3 >
√
2

La fonction inverse est décroissante sur ]0; +∞[
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correction

d −1

8
et

1

3

−1

8
< 0 et

1

3
> 0

donc −1

8
<

1
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